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1. Favorability of McCain
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of John McCain?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 8% 7% 8% 3% 7% 9% 13% 3% 6% 17%
Somewhat favorable 32% 31% 33% 30% 29% 34% 36% 35% 26% 40%
Somewhat unfavorable 29% 32% 27% 30% 25% 33% 27% 32% 30% 24%
Very unfavorable 16% 17% 15% 13% 21% 15% 15% 17% 17% 12%
Don’t know 15% 12% 17% 24% 19% 9% 10% 12% 21% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (486) (512) (177) (273) (368) (180) (351) (399) (248)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 8% 9% 7% 4% 8% 6% 12% 7% 10% 8% 6%
Somewhat favorable 32% 33% 31% 30% 28% 32% 40% 29% 32% 34% 31%
Somewhat unfavorable 29% 32% 18% 22% 27% 32% 33% 39% 28% 24% 30%
Very unfavorable 16% 16% 20% 14% 17% 20% 10% 12% 19% 17% 15%
Don’t know 15% 10% 24% 31% 20% 10% 5% 14% 11% 16% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (765) (109) (124) (345) (273) (211) (176) (245) (338) (239)
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2. Favorability of Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Donald Trump?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 14% 19% 9% 11% 14% 15% 15% 8% 13% 22%
Somewhat favorable 20% 22% 17% 13% 18% 21% 26% 8% 19% 35%
Somewhat unfavorable 16% 13% 20% 17% 16% 17% 17% 13% 16% 21%
Very unfavorable 44% 40% 47% 51% 45% 40% 38% 70% 41% 18%
Don’t know 6% 6% 7% 8% 6% 7% 4% 2% 11% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (487) (513) (177) (273) (369) (181) (351) (400) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 14% 16% 8% 9% 12% 12% 19% 11% 14% 16% 12%
Somewhat favorable 20% 22% 17% 11% 17% 21% 25% 17% 20% 20% 21%
Somewhat unfavorable 16% 18% 13% 14% 14% 18% 17% 17% 14% 18% 15%
Very unfavorable 44% 40% 49% 59% 47% 46% 37% 47% 44% 38% 49%
Don’t know 6% 5% 14% 7% 9% 3% 2% 8% 7% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (767) (109) (124) (346) (273) (212) (176) (246) (338) (240)
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3. McCain a War Hero
Do you think John McCain is or is not a war hero?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
McCain is a war hero 56% 56% 56% 37% 56% 66% 63% 60% 49% 66%
McCain is not a war
hero 11% 14% 8% 8% 14% 9% 15% 10% 13% 9%
Don’t know enough to
say 33% 29% 36% 55% 30% 26% 22% 31% 38% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (487) (511) (177) (273) (367) (181) (350) (399) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
McCain is a war hero 56% 60% 47% 44% 50% 58% 71% 58% 62% 55% 52%
McCain is not a war
hero 11% 10% 16% 11% 12% 9% 9% 8% 11% 10% 15%
Don’t know enough to
say 33% 30% 37% 45% 38% 33% 20% 34% 27% 35% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (765) (109) (124) (346) (272) (212) (175) (246) (338) (239)
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4. Trump Apologize

Do you think Donald Trump should or should not apologize for saying the following about John McCain: "He’s not a war hero. He’s a war hero 'cause he was

captured. | like people that weren’t captured, OK? Perhaps he’s a war hero, but right now he’s said some very bad things about a lot of people..."

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Trump should apologize 56% 49% 64% 56% 53% 58% 60% 72% 48% 54%
Trump should not

apologize 27% 38% 16% 22% 31% 26% 27% 19% 28% 32%
Not sure 17% 14% 20% 22% 16% 17% 13% 9% 24% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (487) (512) (176) (273) (369) (181) (350) (400) (249)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Trump should apologize 56% 55% 64% 60% 59% 53% 60% 60% 56% 55% 57%
Trump should not

apologize 27% 28% 19% 24% 22% 29% 30% 28% 25% 26% 28%
Not sure 17% 17% 17% 16% 19% 18% 10% 12% 19% 19% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (766) (109) (124) (345) (273) (212) (176) (246) (338) (239)
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5. Military Status
We'd like to know whether you or someone in your immediate family is currently serving or has ever served in the U.S. military. Immediate family is defined as your
parents, siblings, spouse, and children. Please check all boxes that apply.
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
lam 0% 1% — 0% 1% — — 0% 0% 1%
Family member 7% 7% 7% 9% 4% 8% 5% 7% 6% 7%
| served previously 12% 24% 2% 3% 5% 15% 30% 8% 15% 12%
Family served
previously 35% 29% 41% 15% 34% 43% 49% 31% 33% 46%
None 51% 49% 53% 76% 59% 42% 25% 58% 52% 41%
Totals (1,000) (487) (513) (177) (273) (369) (181) (351) (400) (249)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
lam 0% 0% — 0% 0% 0% 1% 1% — 0% 0%
Family member 7% 6% 12% 8% 8% 6% 7% 10% 3% 7% 8%
| served previously 12% 13% 17% 7% 9% 12% 15% 8% 9% 16% 14%
Family served
previously 35% 39% 31% 21% 33% 37% 43% 28% 50% 34% 31%
None 51% 48% 52% 65% 55% 50% 44% 58% 43% 51% 53%
Totals (1,000) (767) (109) (124) (346) (273) (212) (176) (246) (338) (240)




